



24 августа в ЦКР «Форум» состоялись областные мероприятия, посвящённые 100-летию дополнительного образования.

Педагогический форум открыл губернатор Евгений Савченко: «Дополнительное образование сегодня проходит новую волну возрождения. Это приоритетная деятельность, значимость раскрытия творческого потенциала с юных лет очевидна каждому, это непреложная формула успеха как личностного, так и общественного и национального».

Темой региональной конференции стала «Дополнительное образование детей как инновационный ресурс регионального развития: традиции, опыт, обновление». Опыт эффективного взаимодействия с детьми в творческой деятельности представила педагог Белгородского Дворца детского творчества Евгения Жановна Козлитина. О деятельности детского общественного движения города рассказала Елена Сергеевна Козлова, старший методист Центра социально-педагогической работы.

После обсуждения актуальных проблем отрасли глава региона вручил отличившимся педагогам государственные и региональные награды.

Благодарственным письмом отмечена работа нашего тренера-преподавателя - Олега Юрьевича Киселёва!